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NOTULEN JAARVERGADERING D.D. 17 MEI 2024 

Locatie:  Café Schillings, Koningstraat 17, Tegelen 

 

Afwezig: Smetenhof 

 

1) Opening 

Welkom aan eenieder en een moment van stilte voor degene die ons zijn ontvallen. 

PK-leider is verlaat vanwege het werk. 

 

2) Mededelingen vanuit het districtsbestuur. 

a. Finale triathlon: 6 juli 

Finale bandstoten: 29+30 juni 

b. Mailen graag naar het secretariaat. Juiste mailadressen worden aangepast op de 

website. 

c. WBTR: predicaat goed bestuur ontvangen. 

d. Opvolging penningmeester. Helaas geen reactie vanuit de verenigingen.  

Graag nog eens navragen.  

e. Afwijkende speelavond: geen wijzigingen. Biljartpoint is leidend. 

Alles regelen in goed onderling overleg! 

f. -  BV Inaborg: alles in eigen beheer vanaf volgend seizoen en er kan alleen  

contact worden betaald. Ingang achterom via de parkeerplaats. 

- VOP > Gaat spelen in sporthal De Wetteling in Venray 

g. Speelvolgorde C1 gaat volgend seizoen terug naar hoe het was, de oude manier. 

De speler met de hoogste spelsoort speelt als eerste. 

h. Prijsuitreikingen: wie kan ondersteunen. Meld je bij ons als je het bestuur hierin 

kunt ondersteunen. 

i. Jubileumpresentjes: komt op een later moment terug in deze vergadering. 

j. Evaluatie teamhuldingen 

2 jaar gedaan Beej Toen in Grubbenvorst, georganiseerd door John Muijsers, 

waarvoor grote dank.We gaan hier niet mee door. Het bestuur gaat wel naar een 

huldiging/receptie mits de uitnodiging hiervoor is ontvangen. 

 

3) In- en uitgaande stukken 

 Geen in- en uitgaande stukken.  

Zaken die behandeld moeten worden komen verderop terug in deze vergadering. 

 

4) Notulen vorig jaar 

Punt Wim Hermans over verhoging bijdrage aan het arbiterscorps.  

Het bestuur verzoekt om van het arbiterscorps een mail te krijgen over wat die 

verhoging zou moeten zijn. 

 

5) Bestuursverkiezing 

Penningmeester: een nieuwe penningmeester is gezocht. 

Competitieleider: René wordt per acclamatie herkozen. 
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6) Financiën 

Stukken zijn meegestuurd met de vergaderstukken. 

Penningmeester vraagt of er nog vragen over zijn. Stukken worden vastgesteld. 

 

7) F.A.C. 

Het F.A.C. verleent decharge aan het bestuur en de penningmeester voor het maken 

en bijhouden van de boekhouding. 

 

8) Begroting 

Dit jaar is er een groter negatief saldo. Dit komt door het jublieumpresentje.  

De rest is hetzelfde gebleven. Er zijn geen vragen over de begroting vanuit de 

verenigingen. De begroting is hierbij vastgesteld. 

 

9) Jubileumpresentje 

Voorzitter presenteert het jubileumpresentje. Er zijn tasjes gemaakt per vereniging. 

Deze worden na afloop van de vergadering uitgereikt. 

 

Pauze 

 

10) Competitie 

Landscompetitie 

a. Met betrekking tot het inplannen van een gelijk aantal wedstrijden is niet alles 

goed gegaan. De competitieleider gaat hier volgend jaar extra aandacht aan 

besteden om dit te voorkomen. 

b. Komend seizoen: inschrijven nieuwe teams per 1 juni (sluiting: 28 juni) 

 

Bandstootcompetitie/Triatloncompetitie 

Mee gestart. Geen verdere bijzonderheden. 

 

A-competitie 

Geen mededelingen 

A-competitie is driebanden op de grote tafel in de weekenden dat er geen divisie is. 

Er wordt gespeeld met intervallen. 

 

Persoonlijke kampioenschappen 

Afgelopen seizoen is redelijk goed verlopen. 

De nieuwe PK’s opgeven via het secretariaat van de vereniging. 

 

11) Vaststellen Reglement Heffingen en Maatregelen van de KNBB 

Dit is een formeel agendapunt wat ieder jaar verplicht wordt geagendeerd.  

Er zijn geen vragen en/of opmerkingen. Het reglement wordt vastgesteld. 
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12) Voorstellen van de verenigingen 

- Nieuwe vereniging BV VOS vraagt toegang tot het district Venlo. 

Dit wordt per acclamatie goedgekeurd. Welkom in het district Venlo e.o. 

 

- Voorstel De Vonkel m.b.t. de telling en beloning in de competitie Libre. 

Het voorstel is apart verzonden aan de secretariaten voor aanvang van deze 

vergadering. 

Stemming: 220 stemmen voor en 95 tegen 

Dit betekent dat we volgend seizoen starten met spelen van het 36 punten 

seizoen. Dit zal gelden voor 4 jaar. 

 

13) ALV 2025 

Deze zal gehouden worden op 23 mei 2025 bij De Vonkel in Grubbenvorst. 

 

14) Rondvraag 

Willem v.d. Biezen 

- Reactie op de reactietermijn van de mail van een bestuurslid is te lang alsook 

het plaatsen van een competitie op de website. 

De competitieleider licht toe dat wegens zeer grote drukte op het werk zaken  

niet gelopen zijn zoals ook hij had gehoopt. 

 

Paul Beckers 

- Arbiters: er zijn nog altijd kledingeisen voor de arbiters. Hier wordt niet (altijd) 

aan voldaan. Dit stoort hem ten zeerste. 

Wim Hermans is bezig geweest met de kleding. Maar door de gezondheid van 

diverse mensen is een en ander blijven liggen. Er wordt gestreefd dit voor het 

nieuwe seizoen te hebben geregeld. 

- Een compliment voor het bestuur en het werk wat zij het afgelopen jaar 

hebben verricht. 

 

Hay Galema 

- In sommige lokaliteiten is het erg koud. Dit is niet speelbaar.  

Graag van te voren contact. 

- Lid van meerdere verenigingen: 1x bondscontributie voor de KNBB, bij iedere 

vereniging betaal je districtscontributie. Dit is vastgesteld in de ALV. 

- Startdatum competitie: het streven is 1e volle week van september. 

 

Wiel de Mulder 

- Kan de communicatie tussen sommige mensen wat beter? 

Dit is toegelicht bij de reactie van Willem v.d. Biezen. 

Er is ook een nieuw mailadres aangemaakt door de competitieleider.  

Dit a.u.b. gebruiken: rené.peters.knbb@gmail.com 

 

15) Sluiting vergadering om 20.55 uur. Dank voor uw aanwezigheid. 
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